Informatika — középszint 	 	Javítási-értékelési útmutató 


[bookmark: _GoBack]3. Légszennyezettség 
	Adatok betöltése és mentése legszennyezettseg néven megfelelő formátumban 
	
	1 pont

	Megnyitotta a buzater.txt adatfájlt, majd elmentette a táblázatkezelő saját formátumában legszennyezettseg néven. 	 
	
	

	Az első sor után egy új sor celláiban az egészségügyi határértékek vannak 
	
	2 pont

	Egy sor beszúrása a megfelelő helyre
	1 pont
	

	B2:F2 cellák tartalmának helyes begépelése
	1 pont
	

	A 34. sorban az egyes levegőszennyező anyagok előfordulásának átlaga 
	
	2 pont

	A 34. sorban legalább egy cellában helyesen számol
	1 pont
	

	A B34:F34 tartomány összes cellájában helyesen számol
	1 pont
	

	Például: B34-es cellában: =ÁTLAG(B3:B33)
	
	

	A B3:F34 tartományban a számok két tizedesjegy pontosan jelennek meg 
	
	1 pont

	A 35. sorban jól határozza meg a legnagyobb légszennyezettségi értékeket és a 36. sorban ezekhez tartozó napokat 
	
	5 pont

	Legalább egy szennyezőanyag legnagyobb értéke jó 
	1 pont 
	

	Egy dátum meghatározásához megfelelő függvényt alkalmaz 
	2 pont 
	

	A függvény helyesen másolható 
	1 pont 
	

	Az összes szennyezőanyaghoz a dátum helyesen jelenik meg 
	1 pont 
	

	Például: 
B35-ös cellában: =MAX(B3:B33)
B36-os cellában: =INDEX($A$3:$F$33;HOL.VAN(B35;B3:B33;0);1)
	
	

	A fejléc átmásolása és kiegészítése
	
	3 pont

	A H1:L1 cellák tartalma jó: „kén-dioxid”, „nitrogén-oxidok”, „szén-monoxid”, 
„ózon”, „szálló por”
	1 pont
	

	Alatta „Az egészségügyi határérték százalékában” szöveg
	1 pont
	

	A H2:L2 összevont cella
	1 pont
	

	A H:L oszlopok celláiban a mérési eredmények százalék értékei
	
	3 pont

	Egy értékhez a megfelelő cellák értékének hányadosával számol 
	1 pont 
	

	A kifejezés helyes, a teljes tartományban hibamentesen másolható, és a H3:L33 tartomány mindegyik cellájában szerepel 
	1 pont 
	

	Az értékek százalék formátumúak és egy tizedesjegyűek 
	1 pont  
	

	Például: H3-as cellában: =B3/B$2 
	
	

	Diagram 
	
	6 pont

	A szükséges adatok szerepelnek a diagramon 
	1 pont 
	

	A pont nem adható, ha a kén-dioxid, a nitrogén-oxidok,  az ózon és a szálló 
por mennyiségen kívül más is szerepel  a diagramon. 
	
	

	Vonal típusú a diagram, amely másik lapon jelenik meg
	1 pont 
	

	Pont nem adható eltérő típusú diagram esetén.
	
	

	 Vízszintes tengelyen a dátum feliratok vannak 
	1 pont 
	

	A függőleges tengelyfelirat μg/m3 
	1 pont 
	

	A diagram címe „Szennyezettség” fent és középen 
	1 pont 
	

	A jelmagyarázat jó, alul és vízszintesen középen 
	1 pont 
	

	Az adatokat tartalmazó cellák formázása 
	
	5 pont

	Az első két sor cellái vastagon szegélyezettek 
	1 pont 
	

	A többi adatot tartalmazó cella vékonyan szegélyezett, és  a többi cella szegély nélküli 
	1 pont 
	

	Az adatokat tartalmazó oszlopok szélessége akkora, hogy  a fejléc szövege olvasható 
	1 pont 
	

	Az A2 cella tartalma kétsoros 
	1 pont 
	

	A cellák tartalma vízszintesen és függőlegesen is középre igazított 
	1 pont 
	

	A nyomtatási tulajdonságok 
	
	2 pont

	A táblázatot tartalmazó munkalap fekvő tájolású 
	1 pont 
	

	A táblázatot tartalmazó munkalap a nyomtatási képen egy oldalra elfér 
	1 pont 
	

	Összesen: 
	
	30 pont
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